



سال چهاردهم، شماره ۳۸۸، یکشنبه ۲ تیرماه ۱۳۸۷ | ۱۸ جمادی الثانی ۱۴۲۹ | ۲۲ ژوئن ۲۰۰۸

وعده رئیس جمهوری برای راه اندازی بندر صیادی اروند کنار تحقق یافت

<< صفحه ۲

راه اندازی بانک اطلاعات برای بررسی مدیریت در خوزستان

<< صفحه ۲

گشت حفاظت آب در شبکه آبیاری دز ایجاد شد

<< صفحه ۲

اجرای طرح حفاظت از جنگل های زاگرس میانی

<< صفحه ۲

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب اهواز:

مشکلی برای تأمین آب شرب در تابستان نخواهیم داشت

<< صفحه ۲

خبرهای آخر

برگزاری آزمون ژنتیک در اهواز

همزمان با دیگر استان های کشور، آزمون دوره ژنتیک ویژه پرشکان خوزستان برگزار شد.

آزمون دوره ژنتیک برگزار شد و افرادی که بتوانند نمره قبولی آزمون را کسب کنند، می توانند در دوره بازموزی ژنتیک شرکت کنند و پس از طی کردن این دوره و مقدمات، مجوز تأسیس مراکز مشاوره ژنتیک را اخذ می کنند. معاون امور پیشگیری بهداشتی خوزستان در این باره گفت: با توجه به شیوع بالای بیماری های ژنتیک و ازدواج های فامیلی در استان خوزستان و لزوم پیشگیری از این معلولیت ها، انتظار می رود با افزایش مراکز و ترویج مشاوره ژنتیک از شیوع این بیماری ها کاسته شود. حجت الله رحیمی افزود: بیماری های شایع ژنتیک شامل سندرم داون، بیماری های متابولیک، اختلال عضلانی شامل دوشن، ناشنوایی مادرزادی، اختلالات جنسی است که با توجه به بافت سنتی جامعه استان خوزستان، بر حجم و شدت این نوع بیماری ها به طور ملموس افزوده شده است.

راه اندازی شرکت های تعاونی روستایی زنان در امشیر و گتوند

با راه اندازی ۲ شرکت تعاونی روستایی زنان در امشیر و گتوند، تعداد این شرکت ها در استان به ۱۱ شرکت رسید. مدیر جهاد کشاورزی خرمشهر گفت: عملیات ساخت ۱۲ واحد مرغداری در مجتمع دامپروری منطقه غرب کارون شهرستان خرمشهر آغاز شد. نادر پورری افزود: هم اینک ۱۴ کیلومتر جاده دسترسی ام از خاکبرداری، خاکریزی، با ۶۵۰ میلیون ریال از محل اعتبارات تمکک دارایی در حال انجام است. وی گفت: راه اندازی این ۱۲ واحد با ظرفیت ۲۴۰ هزار قطعه مرغ و تولید ۳۰۰ تن گوشت سفید، ۹۶ نفر اشتغالزایی خواهد داشت. پورری گفت: ادامه داد: امتیاز محل های مزبور به افرادی که قبل از جنگ تحمیلی مرغداری داشته و زبان دیدند، واگذار می شود. ۶ واحد مرغداری در خرمشهر فعالیت دارند.

آغاز عملیات ساخت واحدهای مرغداری در خرمشهر

مجموعه دامپروری منطقه غرب کارون شهرستان خرمشهر آغاز شد. نادر پورری افزود: هم اینک ۱۴ کیلومتر جاده دسترسی ام از خاکبرداری، خاکریزی، با ۶۵۰ میلیون ریال از محل اعتبارات تمکک دارایی در حال انجام است. وی گفت: راه اندازی این ۱۲ واحد با ظرفیت ۲۴۰ هزار قطعه مرغ و تولید ۳۰۰ تن گوشت سفید، ۹۶ نفر اشتغالزایی خواهد داشت. پورری گفت: ادامه داد: امتیاز محل های مزبور به افرادی که قبل از جنگ تحمیلی مرغداری داشته و زبان دیدند، واگذار می شود. ۶ واحد مرغداری در خرمشهر فعالیت دارند.

آب و هوای استان

پدیده جوی	آفتاب
سمت باد	جنوب شرقی
سرعت باد	۳ متر بر ثانیه
کمینه دما	۲۸ درجه سانتیگراد
بیشینه دما	۲۲ درجه سانتیگراد
فشار هوا	۱۰۰۰ میلی بار
رطوبت	۹ درصد

شناور لند بنگ گرفت به آب انداخته شد

در مراسمی شناور لند بنگ گرفت یک هوزار تنی در بندر چوینده آبادان به آب انداخته شد.

مدیرعامل مجتمع کشتی سازی چوینده آبادان در حاشیه به آب انداختن این شناور، گفت: این شناور دارای ۵۰ متر طول و بیش از ۱۴ متر عرض است و ارتفاع

خبرنگار «ایران زمین»: استاندار خوزستان بر ضرورت شناسایی مکان های برای ساماندهی خرید و فروش مصالح ساختمانی در استان تأکید کرد.

سیدمحمدجعفر حجازی در جلسه تنظیم بازار اظهار داشت: با توجه به این که ورود کامیون ها به شهر برای خرید و بارگیری انواع مصالح ساختمانی موجب آسیب به زیرساخت ها و تخریب چهره شهر می شود باید شهرداری نسبت به شناسایی محل های به منظور خرید و فروش انواع مصالح ساختمانی از قبیل آجر، شن و ماسه اقدام کند. وی با بیان این که نمایندگی های توزیع آجر در داخل و خارج استان باید مشخص شود، افزود: با انجام این اقدام ها می توان قیمت انواع مصالح ساختمانی را کنترل کرده و از کیفیت آنها نیز مطمئن شد. حجازی همچنین بر ضرورت تشدید نظارت بر توزیع و کنترل قیمت ها در بازار از طریق شناسایی عوامل توزیع و همچنین کنترل خرده فروشان تأکید کرد و گفت: در این راستا باید با متخلفان بازار در رابطه با گران فروشی، احتکار، عرضه خارج از شبکه، قاچاق کالا و عدم نصب پرچسب بر خورد چدی صورت گیرد. وی با اشاره به این که ایجاد بازار چها نقش تأثیر گذاری در تنظیم بازار دارد، افزود:

بازار چهای پیش بینی شده باید تا مهرماه امسال آماده شوند و تعیین قیمت ها در آنها باید به صورت کارشناسی انجام شود. نماینده عالی دولت در خوزستان تأکید کرد: فروشندگان فرقه های این بازار چها باید به حداقل سود قانع بوده و محصولات عرضه شده در این بازار چها حداقل با قیمت های بازار ۳۰ درصد اختلاف نداشته باشد.

حجازی ایجاد احکام های علمی، کار کارشناسی، بر خوردر با متخلفان و اطلاع رسانی را از موارد مهم کنترل بازار دانست و ادامه داد: با اطلاع رسانی به شهروندان باید جلوی انواع شایعه های که به افزایش قیمت ها دامن می زند، گرفته شود. وی با بیان این که میزان مصرف مردم خوزستان بالاست بر ضرورت صرفه جویی و کاهش مصرف مردم تأکید کرد و گفت: اگر میزان مصرف مردم کاهش نیابد هر اندازه برای تنظیم بازار تلاش شود به نتیجه نمی رسد.

استاندار خوزستان تشکیل کمیته تنظیم بازار را هر ۲ هفته یک بار ضروری دانست و اظهار داشت: در مدت فاصله تشکیل این کمیته دستگاه های اجرایی مربوطه باید به وظایف محوله خود به نحو احسن عمل کنند.

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب اهواز:

مشکلی برای تأمین آب شرب در تابستان نخواهیم داشت

متر مکعب آب تولید می کند که حدود ۱۰۰ هزار متر مکعب از این میزان از طریق گلارک خوشتر به خطوط انتقال آب اضافه می شود.

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب اهواز خاطرنشان کرد: قیمت تمام شده تولید هر متر مکعب آب ۱۹۰ تومان است. این شرکت در سال گذشته حدود ۱۰ میلیارد تومان زیان دیده است.

مرادی بیان کرد: هم اکنون ظرفیت مخازن سدها در پایین ترین سطح ارتفاع خود هستند که این مسأله موجب محدودیت استفاده از آب خواهد شد. وی یکی از علت های افت فشار در آب استفاده قبل شهروندان از پمپ های خانگی عنوان کرد و گفت:

اغلب مجتمع های مسکونی به جای استفاده از مخزن، انشعاب مجاری آب برای واحد خود در نظر گرفتند که این خود موجب افت فشار آب و پایین آمدن کیفیت آن شده است.

مدیر صدا و سیما خوزستان:

عوارض خشکسالی را با اطلاع رسانی به حداقل می رسانیم

اطلاع رسانی در باره خشکسالی در خوزستان، آرای خوزستان، گلستان معرفت، قرین طبیعه، کار، تولید، توسعه، العمل و التوسعه، با جوانان، احلی سنامه و ایگام، اینجا خوزستان، مسأله اخیر، صدای روستا و در بخش سیما نیز برنامه های کنکاش، نخلستان، احلی العماری، روستا و سفر به شهرستان با بخش نیز روز نویسی به است. وی ادامه داد: در حوزه صدا، در برنامه صبح بخیر خوزستان، آرای خوزستان، گلستان معرفت، قرین طبیعه، کار، تولید، توسعه، العمل و التوسعه، با جوانان، احلی سنامه و ایگام، اینجا خوزستان، مسأله اخیر، صدای روستا و در بخش سیما نیز برنامه های کنکاش، نخلستان، احلی العماری، روستا و سفر به شهرستان با بخش نیز روز نویسی به است.

امکانات رایگان برای غنی سازی اوقات فراغت در اختیار نهادهای حمایتی قرار گیرد

پارسل در طرح اوقات فراغت اردو ها و کلاس های خوبی برگزار شد و بر اساس دستور استاندار، همه دستگاه ها موظفند امکانات مربوط را هر هفته به مدت یک روز در اختیار عموم قرار دهند. مریدی تأکید کرد: ظرفیت های مناسبی در شهر بندر امام (ره) وجود دارد که مسئولان شهری باید از این امکانات و فرصت ها برای پر کردن و غنی سازی اوقات فراغت استفاده کنند. وی درباره اردو های برگزار شده در فصل تابستان، گفت: ما موفقیم که این گونه اردو ها فقط به شهروندان و به دیگر مکان های تفریحی کشور

دنیای پر تو - آمار مرگ و میر در زمان پس از کاهش وزن دوره سالمندی افزایش پیدای می کند. مطابق با تحقیقات دانشکده پزشکی پرینلند، زنان سالمند بالای ۶۵ سالگی که بیشتر از ۱۰ کیلو گرم وزن کم کرده اند بیشتر در معرض خطر مرگ قرار داشته اند. اگر چه کاهش وزن، افراد را به سلامتی هر چه بیشتر نزدیک می کند اما تغییرات هر چند اندک در دوران سالمندی می تواند برای سلامتی بدن خطرناک باشد. به طور کلی متحققان تأیید نگه داشتن وزن در دوران سالمندی و جلوگیری از اضافه وزن در سنین پایین تر را توصیه می کنند.

اطهار داشت: هزینه ساخت این شناور بیش از یک میلیارد و ۳۰۰ میلیون تومان از اعتبارات بخش خصوصی وجود دارد شده است. مدیرعامل مجتمع کشتی سازی چوینده آبادان در پایان آریز امیدواری کرد با حمایت های مسئولان امکان طراحی و ساخت شناور های با تنای بالاتر در این مجتمع فراهم شود.

اوقات شرعی استان: ● صبح ۰۳:۳۳ ● طلوع آفتاب ۰۶:۱۱ ● آذان ظهر ۰۷:۱۸ ● غروب آفتاب ۰۴:۰۲ ● آذان مغرب ۰۴:۴۲ ● نیمه شب شرعی ۰۱:۲۸

استاندار خوزستان تأکید کرد

مکان یابی و ساماندهی خرید و فروش مصالح ساختمانی



همچنین در این جلسه شهردار اهواز از اعتبار ساخت این بازار چها لحاظ شده و مکان یابی این بازار چها نیز انجام شده است. حیدر نجفی تصریح کرد: در صورت تملک زمین های این بازار چها عملیات ساخت آنها آغاز می شود.

گشت

آغاز عملیات نصب شبکه هوشمند کنترل فشار آب در آبادان

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان خوزستان گفت: عملیات نصب شبکه هوشمند کنترل فشار آب در شهرستان های آبادان و شوش آغاز شد. محسنی پویه افزود: این شبکه هوشمند با هدف کنترل فشار آب در ساعات مختلف روز، جلوگیری از افت فشار آب و یا شکستگی شبکه توزیع و کاهش هزینه ها طراحی شده است. وی اظهار داشت: برای راه اندازی این شبکه ۲۰۰ میلیارد ریال هزینه است.

وی گفت: بر اساس برنامه ریزی انجام شده تا پایان امسال تأسیسات آبرسانی شهرهای استان خوزستان به این شبکه مجهز خواهد شد.

تأسیس تعاونی مسکن مهر در باغملک

تعاونی مسکن مهر ارشاد اسلامی در باغملک تأسیس شد. احمد رضا زنگنه، مسئول روابط عمومی اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی باغملک عنوان کرد: این صندوق برای رفاه حال کارکنان اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی و جمعی از هنرمندان و پیشکسوتان عرصه فرهنگ و هنر و به پیشنهاد اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی و با همکاری واحد تعاون شهرستان تشکیل و در اداره تعاون باغملک استان ثبت شد.

وی افزود: این صندوق ۲۸ عضو فعالیت خود را آغاز می کند. زمین مورد نظر خریداری شده و در آینده کلنگ آن زده می شود. این تعاونی دارای ۷ عضویت مدیره است.

اعلام قیمت شیر باران های در خوزستان

رئیس سازمان بارشگانی خوزستان قیمت جدید فروش شیر باران های در این استان اعلام کرد.

محمدحسین چرچانی گفت: با توجه به مصوبه هیأت وزیران و ابلاغیه معاونت توسعه بازار گالی داخلی و دفتر تأمین، توزیع و تنظیم بازار وزارت بازرگانی، قیمت یک لیتر شیر تحویل به معزاده از ۲ هزار و ۳۷۵ ریال و قیمت فروش به مصرف کننده در سراسر استان ۲ هزار و ۵۰۰ ریال تعیین شد. وی افزود: عایت نرخ های اعلام شده از سوی عاملان فروش الزامی است و آنان حق فروش کالاهای اجباری یا شیر باران های را نداشته و در صورت مشاهده چنین موردی برخورد شدید خواهد شد. چرچانی ادامه داد: با توجه به قطع شدن شیر باران بودر شونده فراتر از باران بیشتری به بخش تولید تعلق بگیرد که امیدواریم با این افزایش نسبی شیر استان نیز افزایش یابد. وی از مردم خوزستان خواست تا در صورت مشاهده هر گونه تخلف از سوی فروشندگان و توزیع کنندگان کالاهای باران های را مراتب را با تلفن ۱۲۴ به ستاد خبری این سازمان اطلاع دهند.